

大白菜、青菜、包心菜、花菜、土豆等15种蔬菜重点保障供应 每天蔬菜可控量不低于1万吨



春节来临，蔬菜供应情况怎样？记者昨天从宁波市蔬菜批发市场了解到，近期蔬菜供应充足，品种齐全。为了保障蔬菜供应，2017年，每天蔬菜可控量（包括存放在市场、在途、产地之间）总体要求不低于1万吨，市场整体现货库存不低于6000吨。同时，我市将调整充实市级菜篮子基地，及时调整和更新一批菜篮子基地，保障城区菜篮子市场供应，提高菜篮子商品自给率。



记者在蔬菜批发市场采访。

记者 胡龙召 摄

蔬菜供应充足，品种达120种

昨天上午9点多，在蔬菜批发市场内，一车车来自省外的新鲜蔬菜正在卸货，成筐的冬笋、大白菜、西兰花等常见品种应有尽有。市蔬菜批发市场副总经理张富强介绍，市场每天凌晨2点开始交易，一直到晚上7点才歇业，全年无休，确保蔬菜交易正常进行，及时把新鲜蔬菜输送到市民餐桌。这段时间供应宁波市场的蔬菜

品种较为丰富，稳定在120种左右。现在宁波本地种植的蔬菜只占总量的20%，除了西藏、新疆外，各地的蔬菜都有供应给宁波市场。而且随着交通条件的不断改善，运输时间在缩短，而包装设施的提高，很多原先不适合从外地采购的品种，比如青菜等，也可以从省外调运了。因此供应宁波市场的蔬菜品种日益丰富，数

量也较为稳定。张富强告诉记者，以青菜为例，由于保鲜时间短，又难以打包，因此只能依靠本地种植，如果遇到特殊天气，供应量就会剧减。而包装和运输难题破解后，就可以从云南、江苏调运，这使得宁波市场一年四季都有青菜供应，稳定了市场。在交易区域，记者随机采访了几位经营户，有

些准备在宁波过年，有些则回家乡，不过普遍表示休息不了几天，因为过年过节蔬菜生意一样要做的。来自山东的马女士告诉记者：“我们来宁波做蔬菜生意已有好几年，最近老公在山东负责进货，我在这里负责销售，因为孩子上学，我们一家已在宁波安家。过年全家都回山东，节后马上到这里来做生意。”

15种消费量大的蔬菜保量供应

对于新年的蔬菜供应情况，张富强介绍，居民的消费习惯在改变，比如辣椒的消费量在增加。今后组织货源时，会根据居民的喜好来选择。张富强说，我市实施市场、在途、产地多种蔬菜储备方法，每天可控量总体要求不低于1万吨，其中对耐储存的土豆、洋葱、冬

瓜等商品，保持600~800吨储存在市场，市场整体现货库存不低于6000吨。批发市场内专门辟出2000多平方米场地作为蔬菜动态储备专用场地。今年，保数量供应的蔬菜品种有15种，分别是大白菜、青菜、包心菜、花菜、土豆、萝卜、冬瓜、茄子、青瓜、尖椒、

西红柿、梅豆、洋葱头、莴笋、长瓜，并对省内高山蔬菜实行跟踪关注和重点保障。如果遇到灾害天气导致蔬菜供应异常，政府将启动贴价贴运费等补贴政策。同时，今年将继续加强本地菜的供应，元旦小长假后，所有近郊自产自

销菜农都免费进入批发市场交易，改善了交易环境，同时市场对自产自销蔬菜加强了检测和管理。对于现在起到春节期间的蔬菜供应，张富强预计，如果无极端天气出现，蔬菜供应的品种齐全，数量充足，价格不但不会上涨，估计还会有所回落。

今年菜篮子保障水平将提高

记者昨日从市商务委了解到，2017年，为了保障基本民生供应，维护市场经营秩序，我市将提升菜篮子供应保障水平。抓好菜篮子批发市场和骨干

企业主渠道建设。调整充实市级菜篮子基地，及时调整和更新一批菜篮子基地，保障城区菜篮子市场供应，提高我市菜篮子商品自给率。

提升市场应急供应保障水平。落实市县两级菜篮子储备任务，其中市本级生猪活体储备、豆类制品原料储备以及蔬菜、进口冻猪肉、出白禽的经营性储备，

确保储备量在特殊阶段或者极端天气时满足全市一周以上消费量的要求。扩大市外基地企业供应储备。针对当前区域和环境限制，我市种养殖面积缩减的实际，下一步将按照交通便利、品类互补的要求，探索扩大市外基地的物色和筛选。

5月1日起，基层医疗机构可配更多药物 品种从133种增至153种

商报讯（记者 孙美星）在大医院配到的慢性药物，到社区医院却配不到。今后这种情况将越来越少。记者昨日从市卫计委获悉，从今年5月1日起，我市在原有部分慢性病门诊用药目录的基础上，将基层医疗机构门诊慢性用药范围作了调整，其中药品品种从原先的133种增至153种，涉及慢病种类从13种增至23种。

为方便慢性病患者就医配药，满足群众基本用药需求，同时从制度设计上引导急慢分治，将慢性病人留在基层。2014年，我市建立了常用慢性病用药协同机制，实行基层医疗机构和综合性医院的133种常见慢性病用药品规一致、单独考核、协同管理，患者在基层可享受慢性病药品一次配药量1个月的“长处方”政策，其中68种药品签约慢性病人一次配药量可放宽至2个月并全额予以报销。

常用慢性病用药协同机制的实施，极大地方便了百姓。鉴于老百姓、基

层医疗机构的用药新需求，我市根据133种慢性病门诊常用药品使用情况，对使用率较低的药品进行适当调整，并结合临床实际作合理补充。

据了解，调整后的基层门诊慢性病常用药品删去了15种药物，新增了35种药物，药品品种为153种。其中69种用药品种一次处方用药量，可根据病情放宽到不超过2个月量，但不实行处方外配政策。调整后，慢病种类也从原先的13种扩至23种，新增了脂肪肝、关节炎、慢性活动性肝炎等10种慢病。

按有关规定，各定点医院要加强部分慢性病门诊用药调整后的医保药品使用联网管理，加强医保医师服务协议管理，确保人证相符，避免重复配药和不合理用药。医疗机构医师开具用于活动性肝炎治疗的核苷类逆转录酶抑制剂时，应按要求查验病人经二级及以上医院专科医生确诊及定期复查的记录或相关证明，并根据医保系统智能提醒内容，严格控制用药量。

人社自助服务一体机 实现街道（乡镇）全覆盖

商报讯（记者 林伟通讯员 任社）昨天，在鄞州下应街道公共事务服务中心，刘先生在工作人员的指导下，为自己的父亲和母亲建立了医保账户家庭共济网。经过2年的打造，近日，我市完成了全市154个街道（乡镇）共234台人社自助服务一体机的部署，实现了一体机在街道（乡镇）的全覆盖。今后，市民想要查询、办理各种人力资源和社会保障服务，只要到各个街道、乡镇服务中心的这台机子上点点手指，就能轻松搞定。

可以说，人社自助服务一体机就是一个关于社保、就业、创业的“百事通”。那具体该怎么使用这台机器呢？

市人社局工作人员介绍，市民在使用自助一体机时，需要身份验证，系统会自动显示登录界面，选择登录方式（身份证、社保卡），根据提示在“社保卡入口”插入卡槽或者在“二代身份证

感应区”读取身份证。目前，一体机已实现首批46项功能，其中经办类10项、查询类36项，覆盖社会保险、就业创业、人事人才劳动关系、政策法规、社保卡服务五大模块。除了可以查询医保个人账户余额、招聘信息，还能建立家庭共济网、申请创业者社保补贴。

比如，查询岗位信息的话，就点击【就业创业】——【就业服务】——【岗位信息查询】——选择职位搜索条件，就能显示你需要的招工信息。

如果要申请创业者社保补贴，用户可在一体机上点击【功能查询】——【创业者社保补贴】——输入办理的用户信息，然后点击提交。

同时，一体机还具有打印功能，可以自助打印个人参保证明、养老保险账户单等6项证明。针对老年人，一体机还设计了语音动态展示，页面流畅生动，在页面切换时会自动播放语音提示。

拍卖公告栏

刊登热线：87685722

13884469746 姚

本栏目信息同步在

“中国宁波网”

(www.cnnb.com.cn) 发布

宁波新东方泰拍卖有限公司 拍卖公告

受委托，本公司将于2017年1月18日下午2时在本公司拍卖厅举行公开拍卖会。

一、拍卖标的：位于宁波市海曙区宝善路143弄29号<1-15><1-16>（宝善菜市场），房产证载面积：3152.9㎡，及宝善路143弄1-27号（单号），宝善路127-137号（单号）的商业用房，房产证载面积：846.08㎡，合计为面积：3998.98㎡，参考价2026.62万元，保证金：200万元。

注：房产过户交易时所涉税费等由买卖双方按照国家规定各自承担。

二、标的咨询、看样：即日起至2017年1月17日止可自行看样或提前与拍卖公司联系看样。

三、保证金缴纳及竞买登记：竞买人须于2017年1月17日下午3时前将拍卖保证金汇入本公司账户（户名：宁波新东方泰拍卖有限公司，开户行：农行江东支行营业部，账号：39152001040005534），并携带银行出具的收款凭证及个人身份或企业营业执照等有效证件（均原件）到本公司办理竞买登记手续。

四、拍卖方式：有保留价增价拍卖，不到保留价不成交。

五、咨询电话：0574-87717450 87716340

六、公司地址：宁波市江东大河巷32号2楼

未尽事宜详见拍卖专场资料，或登录本拍卖公司网站（http://nbeastop.net）。

记者 谢昭艳